

# 淨 山 愛 地 球



本公司長年來致力推動綠生活運動，注重環保熱心公益，112年04月29日特地舉辦「旗尾山淨山活動」。由董

事長帶動員工親眷一起關心環境，以實際行動愛護地球。

為了要讓遭汙染的大自然回復原來清淨面貌，並讓參與的同仁建立環保生態觀念，瞭解環境保護的重要性，本公司藉著登山淨山活動以實際行動展現愛地球，保護地球的作為。此次活動參加人員共有70多人，董事長、總經理、副總經理、員工與協力廠商、眷屬，沒有來賓與長官。

本公司係特用化學生產工廠，多年來致力於推動綠生活運動，期望經由企業的帶動，結合中央機關、地方政府與民間團體等共同號召更多民眾，一起為地球盡一份心力，帶動員工親眷一起關心地球，以實際行動愛護地球，是一次成功的環保愛地球運動。近代科技迅速發展，雖然帶來人們生活極大的便利性，卻也製造了大量的生活垃圾，尤其食品的包裝垃圾更是充斥在山水環境之中，可說滿目瘡痍，不但有礙觀瞻，更是破壞了自然環境的律動與原貌，讓人悠遊山水中，不禁感嘆：美景當前，垃圾帶路！此次活動分從屏東、高雄兩地出發。7：30屏南廠集合，小港廠→8：00總部出發。9：00旗尾山第三登山口集合、啟程，10：00達三角點、拍照，10：40下山，沿途清除垃圾。11：30統計淨山成果，12：00餐廳午餐。13：00返程順利返回小港及屏南廠區。

本公司此次舉辦「旗尾山淨山活動」，藉淨山活動讓參與同仁以實際行動做環保，盡一己之力影響更多人一起愛護地球，堪稱深具意義的愛心活動。

